

公安、环保两部门下发机动车排放标准通告，并于今日执行

尾气不达标 汽车限制交易

本报威海5月31日讯(记者 陶相银 通讯员 李世成) 6月1日起,交警部门对外地转入威海的二手车辆暂缓登记;不符合相关排气污染物标准的新车也无法在车管部门登记;新车登记前,需先申请绿色环保检验合格标志;登记未满两年的轻型汽车也需要到车管所补领绿色环保检验合格标志。

5月31日,威海市公安局和威海市环保局下发了《关于实施国家第四阶段机动车排放标准的通告》。6月1日起,外地向威海市行政区域内转入登记的各类出租车、营运客车或从事过出租客运

及各类营运的客运车辆,注册登记满3年的各类货运车辆和注册登记满5年的其它车辆,交警部门暂缓受理转入登记。除上述车辆外,其它申请转入威海的机动车也必须达到国家规定的阶段性新车污染物排放标准和机动车环保型式核准目录要求,方可办理转入登记。

6月1日起,威海市对轻型汽车(指最大总质量不超过3500千克的汽车,轻型柴油车除外)执行《轻型汽车污染物排放限值及测量方法(中国Ⅲ、Ⅳ阶段)》(GB18352.3-2005)中规定的第四阶段排放控制要求,其

它各类机动车仍执行《车用压燃式、气体燃料点燃式发动机与汽车排气污染物排放限值及测量方法(中国Ⅲ、Ⅳ、Ⅴ阶段)》(GB17691-2005)中的第三阶段排放控制要求。

对不符合以上标准的轻型汽车,机动车销售企业不得在威海行政区域内销售,交警部门也不予办理登记手续。

对于库存不符合上述标准机动车的新车销售企业,可以向当地交警部门提出书面申请。经审核属实后,库存机动车的销售和注册登记截止日期可延缓至7月31日,逾

期不得继续在威海销售。

6月1日起,新购置机动车注册登记前,机动车所有者应当在拟注册登记地申请核发绿色环保检验合格标志。注册登记时间在2012年6月1日前,并且注册登记时间不超过2年的轻型汽车即日起到车管所补领绿色环保检验合格标志。对未取得绿色环保检验标志的机动车,交警部门不予核发机动车安全技术检验合格标志。

6月1日前已在转出地交警部门办理转出登记的,仍按原规定执行,车辆转出日期以《机动车登记证书》登记栏记载的日期为准。

市民还提了不少建议

黄绿标志将受罚,支持率为89.25%;对于政府补偿性淘汰“黄标车”,支持率为92.25%。

接受调查的市民还对改进汽车尾气污染防治工作提出了建议。主要建议有,取消排放污染很重的公交车,发展天然气和电动公交车,增加公交车数量、班次,延长运营时间,划定公交专用线;加强对货车等大型重污染车辆的管理;加强对天然气汽车、电动汽车等新能源汽车的补贴力度,完善加气站、充电站等服务设施建设;倡导步行、自行车、电动车、公交车等出行方式。

约1吨废电池被弃山上

本报威海5月31日讯(记者 林丹丹 通讯员 吕世浩)

31日,经区南曲阜山的南山处,威海市环保科技服务有限公司工作人员将一吨左右的废旧电池装包后,转运至有危险废物处理资质的单位进行处理。

近日,经区环保分局工作人员接到举报电话,一市民称他在经区南曲阜南山挖野菜时,发现山上堆放很多废旧电池。随后,经区环保分局到现场进行勘察,经过多方调查,无法追查到随意堆放

废旧电池的责任人。环保分局联系到威海市环保科技服务有限公司,该公司决定无偿进行转运处置。

31日下午,记者跟随经区环保分局工作人员来到南曲阜山的南山,距离山下约500米的偏僻草丛中,发现一堆略有破损的废旧一号低汞电池。工作人员介绍,从电池外貌可看出,电池堆放时间较久,多属于逐步淘汰型号。

随后,威海市环保科技服务有限公司的工作人员将废旧电池装入麻

袋中,放置于危废转运车中。环保部门工作人员介绍,此次转运废旧电池的公司是威海市唯一一家有转运处置资质的单位。

威海市环保科技服务有限公司副总经理毕承和说,低汞电池中的汞的毒性可以排在8种重金属的前列,不仅如此,汞的沸点较低,常温下即可蒸发,这使得汞很容易污染土壤和水体。毕承和表示,他们回收干电池后,将按照有关规定转送至有危险废物处理资质单位处理。



威海市环保科技服务有限公司的工作人员正在转运废旧电池。本报记者 林丹丹 摄

怀疑被“黑”,练歌房内砍伤3人

砍人男子在逃跑时被闻讯赶来的市民一棍打晕

本报威海5月31日讯(记者 齐璐 通讯员 王文华) 男子谷某5月29日请好友在荣成市石岛管理区的一家练歌房消费,结账时,怀疑老板娘故意要高价“黑”自己,一气之下,竟出门买了两把菜刀,回练歌房砍伤3人。

5月29日下午2点半左右,石岛110接到报警,称当地一家练歌房内有男子发疯砍人。民警到达现场后,练歌房内有不

少的血迹,地上躺着的一名青年男子,身边有两把带血的菜刀。现场市民称该男子就是犯罪嫌疑人。

民警了解到,躺在地上的男子姓谷,29日中午12点,他和朋友来到练歌房,期间喝了数十瓶啤酒,还点了果盘。下午2点左右,谷某与朋友准备离开时,被老板娘告知需要支付700元。

谷某当时身上只有300元,在要求老板给予优惠无果后,谷

某觉得老板娘收费过高,是在“黑”自己。

谷某老板娘谎称前去取钱。可出了练歌房之后,谷某直接去买了两把菜刀,随后径直回到练歌房,对着老板娘一刀砍下去。

老板娘躲闪不及,后背被挨了一刀。受到惊吓后,老板娘立刻躲进吧台内的一间屋子中。

此时,练歌房工作人员徐某听到声响出来查看情况,结果被谷某砍伤。一名顾客随后

也被砍伤胳膊。

作案之后,谷某想尽快逃走,不料被闻讯赶来的市民用棍子打晕在地。

经审讯,谷某对自己的作案过程供认不讳。5月30日谷某被依法处以行政拘留15天、罚款1000元的处罚。目前,3名伤者仍在医院接受救治。民警介绍,待3名伤者的伤势鉴定情况明确后,将进一步追究谷某的法律责任。

环翠区试点社区垃圾分类

清运大件垃圾要收费了

本报威海5月31日讯(记者 许君丽 通讯员 吴锦塔)

5月31日,环翠区环卫局在环翠楼办事处东北村社区举行垃圾分类收集进社区启动仪式,推广垃圾分类收集。建筑垃圾、装修垃圾、大件破旧家具等不在垃圾分类收集之列,如需清运可提前与环翠区环卫局联系,实行有偿清运。

“桔黄色垃圾桶为不可回收垃圾桶,一些剩菜剩饭等餐厨垃圾、泥土等可以放这里。蓝色、绿色垃圾桶为可回收垃圾桶,主要放废纸、塑料、玻璃、金属等。黑色垃圾桶为有毒有害垃圾桶,可以放废旧电池、日光灯管等。”5月31日下午3点,在东北村社区垃圾分类收集进社

区启动仪式活动现场,环翠区环卫局的工作人员介绍。

工作人员在东北村社区各个居民生活点投放了8组24个垃圾桶,每组有可回收垃圾、不可回收垃圾、有毒有害垃圾3个分类垃圾桶。

据环翠区环卫局工作人员介绍,目前,威海市日产生垃圾总量已超过700吨,城市垃圾处理已成为威海市城市环境所面临的最紧迫问题之一,垃圾分类收集将促进垃圾的资源回收和循环利用。

另外,建筑垃圾、装修垃圾、大件破旧家具等不在垃圾分类收集之列,如需清运的可提前与环翠区环卫局联系,实行有偿清运,联系电话0631-5326111。



分类垃圾箱进驻社区。本报记者 许君丽 摄

两家因琐事起了争执 “敲盆打鼓”惹四邻不安

本报威海5月31日讯(记者 陶相银 通讯员 周俊杰) 5月31日中午,文登市宋村镇的两位村民相互“敲锣打鼓”怄气,惊得街坊四邻不得不最终报警求助。

5月31日13时许,宋村派出所接到辖区一村民报警,他们村的两户人家正“敲锣打鼓”,扰得街坊邻居都无法休息。

原来,江某与刘某是邻居。几年前,两家因生活琐事有了矛盾。当日12时30分,刘某躺在炕上休息,突然被江某敲洗衣盆的声音惊醒。刘某非常生气,起身打开电视,并将音量调到最大。几分钟后,刘某调小音量,发觉邻家的敲打声也停止,于是关掉电视继续休息。

没一会儿,江某家中再次传出敲水盆的声音。气急的刘某走到院子开始敲打铁小推车。经民警耐心调解,刘某和江某最终握手言和。

服药减肥腹泻不止

本报威海5月31日讯(记者 冯琳) 近日,接连有市民向本报反映服用减肥药后现不适症状。记者询问业内人士得知,脾胃虚寒的人服用减肥药后危害性很明显。

市民齐女士入夏以来,开始服用某品牌减肥胶囊,结果每到晚上便亢奋,严重影响睡眠。乳山的冯女士购买某品牌的减肥茶后,腹泻不止。

纪念路几家药店的销售人员建议顾客,在购买减肥药前了解自己的体质,脾胃功能虚弱者不适宜服用减肥药。

具有多年养生护理经验的王女士建议,爬楼梯、快速散步、跑步、骑自行车等都是不错的减肥方法。

防止顾客换货 商家贴出“霸王条款”

本报威海5月31日讯(记者 齐璐 通讯员 朱圣辉) 荣成石岛一家商店店主为了防止顾客前去换货,竟将几条“霸王条款”贴在门上。结果5月31日被当地工商执法人员查处。

5月31日,石岛工商所执法人员在日常巡查时发现,位于东山街道附近的一个小商店门口,聚集着不少市民在讨论着什么。经询问得知,该店老板毕某在门窗玻璃上贴了一张告示,其中内容引发众多市民的围观和不满。

告示中写明:凡在本店购买的商品,出售后一律不予退换……以上规定最终解释权归本店。

毕某解释,有时会有顾客买了东西一段时间后,说不合用要退换,为防止这种现象再发生,他便贴了这张告示。因侵犯了消费者的合法权益,工商执法人员依法对毕某处以相应罚款处罚。